

ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ
23
ДНЯ!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА 22 - 28 ФЕВРАЛЯ

№ 7 (413)

18 ФЕВРАЛЯ 2010 г.

Издается с сентября 2001 года

ВЕРНИСАЖ

РАВНОДУШИЕ-КОРЕНЬ ЗЛА

В удивительное время мы живем! Казалось бы, весь мир в проблемах и заботах, а посмотрите, сколько замечательных людей вокруг. Людей, которые, несмотря ни на что, находят в этой жизни свое место и предназначение. И не надо заглядывать в столичные города! У нас и в Салде талантливых, позитивных и ответственных людей очень много! И поэтому мы продолжаем наш вернисаж...



Михаил Филимонов почти двадцать лет служит в Верхнесалдинском отделе внутренних дел. Был следователем, потом заместителем начальника следственного отдела, и вот уже девять лет он начальник милиции общественной безопасности ОВД. О себе Михаил Викторович рассказывает сдержанно и как настоящий мужчина больше говорит о работе.

Его профессию предопределила семья. Ведь и мама, и бабушки, и дедушки, и даже тети были учителями. Уважение к труду педагогов укрепили в нем замечательные учителя школы № 14: учитель истории Зинаида Тимофеевна Трубина и классный руководитель Валентина Николаевна Гостева. И не удивительно, что после окончания школы Михаил поступил в пединститут. А вот факультет истории государства и права, который он закончил, привел его на работу в милицию. Уже работая в ОВД, он получил второе высшее образование - закончил в Московскую юридическую академию при Министерстве юстиции РФ.

Михаил Викторович считает, что у каждого мужчины свои «университеты». Лично для него полезной была работа в студенческом стройотряде, комиссаром которого он являлся, и самостоятельная жизнь в институтском общежитии. Армия, служба в ракетных войсках в условиях суровой Сибири тоже научила многому.

- Я считаю, - говорит Михаил Филимонов, - работу в милиции особой. Ежедневно сталкиваясь с бедой, преступностью, изнанками жизни, порой неуважительным и несправедливым к себе отношением, имея ненормированный рабочий день, сотрудники милиции испытывают постоянный стресс, отрицательное воздействие на организм. Это не способствует здоровью, стабильному климату в семье, препятствует приходу в профессию молодежи. Готовящаяся в милиции реформа, на мой взгляд, улучшит дело лишь частично, если коснется преобразований только внутри ведомства. Нужны перемены и в обществе. Надо победить главную беду - равнодушие. Это корень зла! Ведь нарушает закон, как правило, тот, кому наплевать на достоинство, судьбу и жизнь другого человека. Кроме того, равнодушие порождает попустительство, создавая почву для различных правонарушений. Вот поэтому я уверен, что если общество не изменит своего равнодушного отношения к соблюдению законности, то оно будет оставаться все в том же круге проблем.

И выход тут один - объединять усилия. Ведь правовое общество в одиночку не построишь.

Ответственная за вернисаж –
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

Сегодня в номере

14 марта - выборы

“Яблоко” выбыло из борьбы

Стр. 2

ЭХО ВОЙНЫ

Нам не забыть Афганистан

Стр. 3

как это было

Память нетленна

Стр. 12

день влюбленных

Миром правит любовь

Стр. 13

ГИБДД сообщает

В ДТП пострадали дети

Стр. 22

ОАО “Верхнесалдинский хлебокомбинат”

Поздравляет мужчин с наступающим праздником

Днем защитника Отечества!

И приглашает жителей города приобрести торты по ценам производителя

с 19 по 23 февраля

В киоске в районе Сбербанка по ул. Энгельса. Мы всегда рядом!



на правах рекламы

Управление ПФ информирует
ВНИМАНИЮ

руководителей предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей!

1 марта 2010 года заканчивается срок представления в Пенсионный фонд индивидуальных сведений о стаже и заработке за 2009 год без штрафных санкций.

Дополнительные приемные дни - 20, 21 февраля.

Часы приема: с 9.00 до 16.00
в каб. № 22, 24
тел. 2-34-67, 5-42-70

ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ
ОТКРЫТОСТЬ
ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75
г. Невьянск (34356) 2-18-80

МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Орбита ТВ

ПРАВО ВЫБОРА ЗА НАМИ

Уважаемые избиратели! 14 марта – день выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области. Мы надеемся, что каждый из нас выполнит свой гражданский долг - придет на свой избирательный участок и отдаст голос за ту партию, которой он доверяет и которая ему предпочтительней. Право выбора, тайного голосования гарантированы нам Основным законом государства. Следует напомнить нашим избирателям, что избирательные участки (их у нас 31) находятся в своих прежних зданиях. Избиратели, которые голосуют на 291 участке (микрорайон Зарека), будут голосовать 14 марта в здании старой ветстанции.

Участковые избирательные комиссии, в составе которых более 300 человек из представителей ВСМПО, учреждений образования, культуры и других организаций города, будут работать в этой выборной кампании, чтобы провести выборы в соответствии с Избирательным кодексом Свердловской области.

ДЛЯ ВАС, ФРОНТОВИКИ

ПО ЗАСЛУГАМ

В связи с 65-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Постановлением Правительства Свердловской области от 11.01.2010 года № 3-ПП установлена единовременная денежная выплата:

В размере 1000 рублей:

- инвалидам ВОВ;
- участникам ВОВ

В размере 500 рублей:

- вдовам погибших (умерших) участников и инвалидов ВОВ;
- военнослужащим, проходившим в/службу в в/частях, не входивших в состав действующей армии в период с 22.06.1941 г. по 03.09.1945 г.;
- узникам концлагерей, гетто и др. мест принудительного пребывания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- труженикам тыла;
- детям военнослужащих, проходивших в/службу в составе действующей армии в годы ВОВ и погибших (умерших, пропавших без вести), на момент гибели родителей являвшимися несовершеннолетними.

Предоставление данной выплаты осуществляется Управлением социальной защиты населения на основании имеющихся в Управлении документов, т.е. удостоверений, дающих право на получение мер социальной поддержки (инвалидам и участникам ВОВ, вдовам, труженикам тыла, узникам концлагерей). Указанным категориям граждан обращаться в УСЗН не нужно.

В УСЗН обращаются только дети в/служащих, погибших (умерших, пропавших без вести) в годы ВОВ с документами, подтверждающими факт гибели (смерти, пропажи без вести): извещение о гибели или справка военкомата о гибели, справка из государственных архивов или архивов государственных органов, или свидетельство о смерти, а документами, подтверждающими факт родственных отношений - свидетельство о рождении или об усыновлении. При изменении фамилии - свидетельство о браке.

Требования к представленным документам

- тексты документов написаны разборчиво, наименование юридических лиц - без сокращения, с указанием их мест нахождения;
- фамилии, имена, отчества, местожительства гр-н написаны полностью;
- в тексте документов нет подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных неоговоренных исправлений;
- документы не исправлены карандашом;
- документы не имеют серьезных повреждений, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание. Документы предоставляются в оригиналах.

Прием граждан по вопросу назначения единовременной выплаты:

с 1 марта 2010 года по 30 ноября 2010 года.

Телефон для справок: 2-25-07, 2-29-80

Администрация УСЗН

14 марта - ВЫБОРЫ В СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

ВЫБОРЫ 2010: В ОБЛИЗБИРКОМЕ

ИЗМЕНЕНИЯ В КОМИССИИ

В соответствии с пунктами 6, 11 статьи 30 Избирательного кодекса Свердловской области Избирательная комиссия Свердловской области внесла изменения в составы территориальных избирательных комиссий, в том числе и по Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии и постановила: освободить Савицкого Сергея Александровича, выдвинутого Думой Верхнесалдинского городского округа, от

обязанностей члена Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса. Основанием для освобождения С.А.Савицкого от обязанностей члена Верхнесалдинской ТИК (как гласят вышеуказанные статьи Кодекса) является то, что он по своей должности непосредственно подчиняется генеральному директору Корпорации ВСМПО-АВИСМА М.В. Воеводину, зарегистрированному кан-

дидатом в депутаты Областной Думы от регионального отделения партии «Единая Россия».

Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области в состав Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии введен с правом решающего голоса от местного отделения политической партии «Справедливая Россия» Федосеев Валерий Матвеевич, редактор газеты «Орбита+ТВ»

«ЯБЛОКО» ВЫБЫЛО ИЗ БОРЬБЫ

Свердловское региональное отделение политической партии «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко» постигла та же участь, что и региональное отделение партии «Правое дело». Избирательная комиссия Свердловской области своим постановлением отказало в регистрации списка кандидатов в депутаты Областной Думы, выдвинутого избирательным объединением регионального отделения партии «Яблоко» по очень веским основаниям.

В результате проверки, которую проводила компетентная комиссия, установлено, что из 5473 проверенных подписей избирателей признаны достоверными 2420 подписей, недействительными – 699 подписей, недостоверными - 2354 подписи. В числе недействительных подписей значатся подписи граждан, не обладающих избирательным правом, - умершие, несовершеннолетние. Отмечено большое количество подписей (361) избирателей, в отношении которых установлено несоответствие указанных в них сведений, - фамилии, паспортные данные, адреса места

жительства, есть подписи избирателей, в которых даты не внесены ими собственноручно.

В итоге число недействительных и недостоверных подписей составило 55, 78 процента, то есть многократно превышен допустимый предел погрешностей.

Грубые нарушения Избирательного кодекса Свердловской области, выявленные в ходе проверки подписей, привели к тому, что Избирательная комиссия Свердловской области вынесла постановление об отказе в регистрации списка кандидатов в депутаты Областной Думы, выдвинутого избирательным объединением «Свердловское региональное отделение политической партии «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко»

Итак, в предвыборной борьбе за право быть избранными в Областную Думу участвуют следующие региональные отделения политических партий: «Либерально-демократическая партия России», «Коммунистическая партия Российской Федерации», «Единая Россия», «Справедливая Россия».

ОФИЦИАЛЬНО

НЕ ВОЛНУЙТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ

С первого января в Свердловской области вступил в действие закон о монетизации льгот на услуги жилищно-коммунального хозяйства.

Первые выплаты компенсаций доставили многим ветеранам неприятные хлопоты и огорчения. Дело в том, что некоторые льготники, оплатившие 100% начисленной им платы за жилье и коммунальные услуги, получили в первых числах февраля «живые» деньги и обомлели - возврат оказался ниже расчетного и предполагаемого. И пошли наши старики в МУ «Служба субсидий» выяснять причины несоответствия того, что им обещали и что на самом деле оплатили - вернули. Из тех жалоб, которые поступили в редакцию газеты «Орбита+ТВ», можно привести обобщенный пример. Итак, квартиросъемщик-льготник заплатил за жилье и коммунальные услуги 3000 рублей. Квадратные метры квартиры, где проживают два пенсионера, соответствуют нормативам, установленным государством. Таким образом, льготники должны получить 50 процентов компенсации деньгами в сумме 1500 рублей, а работники «Службы субсидий» насчитали им к выдаче 750 рублей. И такие несоответствия, как нам известно, не единичны.

На запрос редакции по просьбам ветеранов

получен официальный ответ из администрации городского округа, в котором подтверждаются обоснованные претензии получателей компенсаций и даются разъяснения по сложившейся ситуации.

Первое. Компьютерные программы, по которым работают специалисты МУ «Служба субсидий», еще только проходят отладку и дают сбои, но буквально в ближайшее время будут выведены на нужный режим.

Второе. Ошибки, допущенные в расчетах, устраняются. Все льготники, которым была неправильно начислена компенсация, после перерасчета получают деньги в полном объеме.

Третье. Доставка выплат за жилье и коммунальные услуги будет отрегулирована с почтовыми отделениями.

Несмотря на предельную загруженность в очень ответственной работе, сотрудники «Службы субсидий», не считаясь с личным временем, делают все возможное, чтобы наши льготники своевременно (главное, без ошибок в расчетах) получали компенсации без нервотрепок и хождений по кабинетам чиновников. К слову сказать, что абсолютное большинство ветеранов с пониманием относится к сложившейся ситуации и терпеливо ждет назначенных выплат.

С ПРАЗДНИКОМ, ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,
Вооруженных Сил и локальных конфликтов, поздравляю
Вас с Днем защитника Отечества!

В этот знаменательный день мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги братьев, отцов и дедов, склоняем головы перед светлой памятью тех, кто отдал жизнь за Родину. Армия в нашей стране всегда пользовалась особой любовью и уважением народа. Боевые героические традиции достойно продолжает нынешнее поколение воинов Вооруженных Сил.

Особые слова благодарности и поздравления в этот день хотелось бы выразить всем тем, кто носил и носит на плечах погону, для кого защита Родины стала честью и делом всей жизни, тем, кто сумел сохранить незапятнанными святыне для каждого из нас понятия- Долг, Честь, Отечество. Еще раз с праздником Вас, друзья! Доброго здоровья Вам и Вашим близким, хорошего настроения, счастья и благополучия!

*Н. Мильгевская,
И.О начальника отдела
военного комиссариата по г. Верхняя Салда и
Верхнесалдинскому району*

ЭХО ВОЙНЫ

НАМ НЕ ЗАБЫТЬ АФГАНИСТАН



На снимке: участники митинга

Пожалуй, на земле никогда не наступит такое время, когда слово «солдат» станет забытым. Войны на нашей планете не прекращаются с древних времен. Сегодня, в год 65-ой годовщины нашей Победы в Великой Отечественной войне, мы вспоминаем те страшные дни, но, к сожалению, забываем о том, что была ещё одна война - в Афганистане. Официально не объявленная, но героическая и трагическая, она оказалась в два раза продолжительней, чем Великая Отечественная.

15 февраля 2010 года Россия отметила двадцать один год со дня вывода советских войск из Афганистана. Слово «афганистан» в течение десятилетия было на устах политиков, дипломатов и журналистов. На страницах газет и журналов было много материалов о событиях, происходящих в Афганистане. Но о том, с чем встретились наши воины на чужой земле, знали лишь те, кто там воевал. Люди считали, что наши солдаты оказывают братскую помощь дружественному народу. Простой народ и представить себе не мог, что происходило на афганской земле. А там шла жестокая, кровопролитная война. Сыновья писали теплые письма матерям о том, что «служба у них идет хорошо». Правда о войне тщательно скрывалась, но оставила глубокий след в душах её участников, пагубно повлияла на

их здоровье, а часть из тех, кто был там, сделала инвалидами. Но именно эта война научила их по-настоящему ценить жизнь и мужскую дружбу. «Все мы здесь - груз 200, кто - в голову, кто - в душу». Эти слова я услышала на митинге возле кинотеатра «Кедр». Слова, которые потрясли до глубины души. Всем «афганцам» Салды посвящается это стихотворение:

*Уже идёт которая зима...
Без свиста пуль в афганской круговерти.
Но горы вновь ко мне приходят в снах,
Те горы, на которых море смерти.
Я вспоминаю снежный перевал,
Где выше нас бывали только Боги,
Там редко автомат мой остывал,
И часто в кровь разбиты были ноги.
Война свои подарки раздала:
Кому - звезда на грудь, кому - на холмик,
Кого-то развенчала догола,
А кто-то вписан в жизни многотомник.
Пусть десять или двадцать лет пройдет,
И время врачевать умеет раны,
Давайте помнить тех, кто не придет,
Нельзя нам забывать Афганистана.*

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

ПРАВОСУДИЕ

ПОДВЕРГНУТЫ НАКАЗАНИЮ

За первую декаду февраля 2010 года мировыми судьями Верхнесалдинского района было рассмотрено 28 протоколов по делу об административных правонарушениях, из которых 19 правонарушений касаются административных правонарушений в области дорожного движения, девять - посягательств на общественный порядок и общественную безопасность. Всего подвергнуто административному наказанию 25 лиц, в отношении одного лица протокол по делу об административном правонарушении за выезд на полосу встречного движения был направлен по месту жительства указанного лица.

Основной мерой наказания является лишение права управления транспортным средством.

Так, пять граждан за указанный период были лишены права управлять своими автомобилями на срок от полутора до двух лет за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Этой же мере были подвергнуты 6 граждан, совершившие выезд (нарушение Правил дорожного движения) на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.

Двое граждан понесли аналогичное наказание, поскольку не выполнили законные требования сотрудников милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

К 10 гражданам была применена мера административного взыскания в виде штрафа в двойном размере суммы неуплаченного штрафа, поскольку они не уплатили административный штраф в срок, предусмотренный Кодексом РФ об административных правонарушениях. В отношении одного из этих граждан было вынесено сразу 3 постановления на различные суммы.

Один гражданин был подвергнут наказанию в виде штрафа за пересечение железнодорожного пути при запрещающем сигнале светофора.

Кроме этого, в числе правонарушителей оказался один несовершеннолетний, который был подвергнут административному взысканию в виде штрафа в размере 5000 рублей за управление транспортным средством без государственных знаков.

*Подготовлено по материалам мировых судей
Верхнесалдинского района*

БЛАГОДАРНОСТЬ

ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. В.Салда поздравляет всех мужчин с Днем защитника отечества!

От всей души желает вам крепкого здоровья, неизменного оптимизма, счастья, семейного благополучия. Пусть каждый новый день будет согрет любовью и теплом близких вам людей.

Комплексный центр социального обслуживания населения выражает сердечную благодарность Центру детского творчества за изготовление праздничных поделок к 23 февраля для пожилых людей и инвалидов, находящихся в отделении социального обслуживания на дому.

Выражаем благодарность индивидуальным предпринимателям: Кураповой Ольге, Мелентьеву Вадиму, Писцову Дмитрию. Именно они никогда не отказывают в помощи проведения мероприятий, посвященных различным памятным и праздничным датам. Вот и в этот раз, Индивидуальные предприниматели оказали неоценимую спонсорскую помощь в организации встречи участников мастер-класса Горнозаводского округа.

Отдельное спасибо ИП Кураповой за помощь в доставке продуктовых наборов для малоимущих граждан в Центр социального обслуживания.

Благодаря именно таким людям, отзывчивым и понимающим, пожилые люди и малоимущие граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, чувствуют внимание, заботу и доброе человеческое отношение.

Огромное Вам спасибо за отзывчивость, поддержку и организацию помощи.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество с вами.

*Администрация ГБУ СОН «КЦСОН»
г. Верхняя Салда*



Обряд похоронный дом

- Изготовление памятников из мрамора, гранита, габбро
- Качественное нанесение портретов на камне, надписей, рисунков
- Изготовление фотоовалов, ритуальных табличек
- Установка на всех кладбищах города и пригорода

При заказе памятников в зимний период **значительные скидки**
наш адрес: г. В. Салда, ул. Ленина, дом 20, офис 5
☎ **8(34345) 2-32-48**
e-mail: obryad@land.ru www.obryad-nt.ru

На правах рекламы

ВЫХОДИ НА ОРБИТУ УСПЕХА

ВЕРХНЯЯ САЛДА, СПОРТИВНАЯ, 17

5-42-10

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ
ПРОМОЦИОННО-ТЕЛЕВИЗОРНО-РАДИОТЕЛЕВИЗОРНО-ОРБИТА СЕРВИС
orbisreklama@rambler.ru



СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ХРАНИТЕЛЬ

- ✓ Ремонт, обслуживание вычислительной и оргтехники
- ✓ Заправка, восстановление ремонт картриджей
- ✓ 1С, контур - экстерн

ВЫЕЗД МАСТЕРА БЕСПЛАТНО
☎ **8(912)638-16-98**

На правах рекламы

ХЛЕБ БЕЗ ЖИРОВ!

ОАО "Верхнесалдинский хлебокомбинат" поздравляет Вас с наступившим великим постом!

Желаем Вам счастья и крепкого здоровья! великий пост, прежде всего, несет в себе духовное и физическое очищение человека и его организм.

Многие жизненно необходимые микроэлементы и витамины ваш организм получает при употреблении в пищу хлебобулочных изделий.

Хлеб "Горчишный", в составе которого масло горчичное содержит **витамины А, Д, Е.**

Кроме того, горчичное масло содержит линолевую кислоту, которая снижает риск сердечно-сосудистых заболеваний и очень полезна при нарушениях жирового обмена.

Хлеб "Селянский" содержит отруби, которые играют важную роль в процессе пищеварения, усиливая перистальтику кишечника.

Хлеб "Демидовский" в своем составе содержит изюм.

Хлеб "Гурман": изюм, курагу и грецкий орех. Эти компоненты улучшают сердечную деятельность, содержат витамины и фруктовые сахара.

Верхнесалдинский хлебокомбинат рекомендует для Вас хлебобулочные изделия, в составе которых не входят животные жиры:

Хлеб "Дарницкий-новый", "Пшеничный", "Боярский", "Сила", "Изобильный", "Питерский", "Бородино плюс", Лепешка "мексиканская", Батоны "Салдинские", "Нарезной", булка "Постная к чаю"

На правах рекламы



ПАМЯТНИКИ

МЫ ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА СЕЗОН 2010 ГОДА

Рассрочка на 5 мес. (первый взнос - 20%)

Цены ниже, чем вы думаете!

В феврале - СКИДКА 30%

с 9:00 до 18:00 Вс. и пн.-выходной

МЕМОРИАЛ
каменнообрабатывающая фирма
www.memorial-ural.ru
☎ **59-103**
Верхняя Салда, III Интернационала, 55 (перекресток с ул. Ленина)

На правах рекламы

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

ПРОСИМ СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАТИТЬ ТЕКУЩИЙ МЕСЯЦ И ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ЗА ПРОШЕДШИЙ ПЕРИОД

Кассы работают ежедневно с 8.00 до 19.00, суббота, воскресенье и праздники с 9.00 до 16.00

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

В кинотеатре «КиноМакс» (пр. Строителей, 2) г. Н-Тагил общество «Трезвости и здоровья» на протяжении 24 лет проводит лекции, беседы, консультации

КОДИРОВАНИЕ

по методу Довженко

от избыточного веса (начало в 09.00)	от алкогольной зависимости (начало в 12.00)
--------------------------------------	---

Тел.: 8-(3435) 33-11-62, 8-9-222-00-55-64

Зарегистрировано в Мин. юстиции №256 от 03 июля 1998 г.

На правах рекламы



ЛОМБАРД

Займы под залог ювелирных изделий и столового серебра

ДРАГОЦЕННОСТИ УРАЛА

с 20 февраля по 20 марта

Процентная ставка 0,25% в день!

Верхняя Салда, ул. Энгельса, 63
тел.: 8-922-150-94-30

На правах рекламы



РУСФИНАНС БАНК
ГРУППА СОСЬЕТЕ ЖЕНЕРАЛЬ

ОТКРЫТА ВАКАНСИЯ КРЕДИТНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ

www.rusfinancebank.ru

Запись на собеседование по тел. 8-909-013-59-63 Светлана
E-mail: SinchukovaM@rusfinance.ru
PeshkinaOS@rusfinance.ru

ТРЕБОВАНИЯ:
опытный пользователь ПК, отличные грамотная речь, стрессоустойчивость, коммуникативные навыки,

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:
стабильную, конкурентноспособную заработную плату, обучение, гибкий график работы, социальные гарантии возможность карьерного роста

На правах рекламы



"МИР МЕХА И КОЖИ"

новая коллекция весна-2010

Мужские и женские куртки плащи пальто

Низкие цены
Кредит до 2-х лет Рассрочка

Наш адрес: Воронова, 1

На правах рекламы

КАК ЭТО БЫЛО

ПАПАМЯТЬ НЕТЛЕННА

Что, в сущности, немцы и русские знали друг о друге? Как они друг друга воспринимали? Как, начиная со средних веков, развивались и изменялись их представления и как друг друга оценивали? Это осталось тайной, унесенной временем. Но в прошлом столетии немцы и русские оказались злейшими врагами в двух мировых войнах. Особая ненависть возросла во время Великой Отечественной. Нацистская пропаганда изображала русских дикарями, а русский народ – «азиатскими ордами». В ответ Советские называли врагов беспощадными убийцами народов. Возникший тогда образ врага

успел поблекнуть, а для некоторых и вовсе исчезнуть. Но поколение, пережившее войну, никогда не сможет забыть голод, разруху, гибель дорогих людей. И как бы ни было больно и горько вспоминать, герои этой публикации рассказывают молодым о том жестоком времени, чтобы они знали правду, чтобы ничего подобного больше не повторилось.

Поисковики четвертого класса школы №2 в год 65-летия победы над фашистской Германией встречаются с детьми войны, многие из которых в то время были моложе их.



На снимке: Людмила Алексеевна Комова

МЫ ЖДАЛИ ОТЦА С ФРОНТА

Людмила Алексеевна Комова работает гардеробщицей в библиотеке. Скромная, сдержанная. Кто бы мог подумать, что, будучи ребенком, она запомнит многие моменты до мельчайших подробностей – война крепко сидит в ее памяти:

- Я помню голод, помню, когда стала подрастать, мы ели молодые побеги на соснах, весной перекапывали грядки, чтобы найти гнилую картошку и приготовить челекуши. Они казались ужасно вкусными. Еще помню, как нам прислали американские подарки. Мне досталось платье... Помню первое письмо папы. Ещё не было войны, когда он уехал на службу. Лишь в 47-м году мы узнали, что он пропал без вести в 1941-м... Мы не получили помощи от государства, нас считали «врагами народа», так как ничего не знали о судьбе отца. С нами мало кто общался, в основном, были вдвоем с братом. Когда мама уходила работать, то отдавала нас к чужим людям. Но бывало, что мы им были не нужны, тогда мы прятались во дворе и ели приготовленную мамой кашу. А когда возвращалась мама, мы шли домой.

Людмила Алексеевна помнила и про эвакуированных из Ленинграда. Они жили у них какое-то время:

- Мама всегда говорила, чтобы мы не брали найденных в доме денег или чужих вещей, потому что люди проверяли нас на честность. Я и сейчас помню эти преду-

ждения. Жили у нас и солдаты после госпиталя. Вместе собирали крапиву. А еще помню победу, потому что ждали известий от папы. В день, когда прибывал поезд, бежали встречать его. Так делали многие жители. Но наш папа так и не вернулся.

Семья Рыбаковых не дождалась фронтовика домой, но в своем единственном письме еще до войны он писал, чтобы сына, который должен родиться без него, назвали его именем. Так и случилось: один Алексей появился на свет, другой погиб, защищая его будущее. А в семье остался от него

маленький треугольный конверт, да позже – известие, что пропал без вести.

Если о войне в семье узнали по радио и по настроению взрослых, то о победе утром объявил Левитан из репродуктора. Все кричали, радовались, куда-то бежали.

Елена Алексеевна:

- Запомнилось очень ярко, как встречали первых солдат с войны. Все ждали, что вдруг отец вернется или кто-то сообщит о нем, весточку поучим. Но никто ничего не говорил. И это были уже неприятные дни, когда к другим возвращались, а к нам – нет. Но не только голод и труд помнит Людмила Алексеевна, в памяти осталось и место захоронения красноармейцев, умерших от ран в салдинском госпитале:

- Дед в 43-м году умер, мы его хоронили на лошадке, а рядом были могилки раненых фронтовиков. Там высотка небольшая, ближе к саду, вот там и была «грядка» с их могилками.

Помнит она и другие могилки, на крестах которых были немецкие каски. Они находились за заводом. Дети боялись туда ходить, потому что взрослые говорили, что там лежат враги. Но живых немцев русские уже не боялись. Пленные показывали им цветные фото своих семей, что-то о них рассказывали.

После войны Людочка пошла в школу, а в 14 лет стала работать на мельнице в Тагиле, в лаборатории. В сталинское время детей, чьи отцы без вести пропали,

считали детьми врага народа, лишь позже стали называть «дети войны». Потому что пришло осознание того, что именно дети войны ковали победу наравне со взрослыми.

КОНЧИЛОСЬ НАШЕ ДЕТСТВО

Когда началась война, Виктор Иосифович Ледерман был в пионерском лагере имени Павлика Морозова, что находился на Старой Исе.

- У нас отряды были смешанные, и старшие ребята, комсомольцы, были вожатыми – наставниками. Как старшие братья, они опекали нас, учили. Воскресенье 22 июня мы ждали с нетерпением, должны были приехать родители.

Но рано утром детей разбудил горн. Он звучал иначе, чем обычно. Это был знак тревоги. Около семи утра в трусах и майках ребяташки построились на линейку. Была полная тишина и свежее солнечное утро.

- Мы ждали. Но никого не было. Тишина стала волновать, появилось неприятное предчувствие. Вдруг появились руководители лагеря, молча прошли к трибуне. Константин передал слово начальнику лагеря, а тот сообщил нам, что «кончилось ваше беззаботное детство, началась война», что все мужики (он, физрук и старший вожатый) подали заявление добровольцами на фронт. Что к нам придут женщины, и мы должны их слушаться. И тут мы поняли, что за этим словом стоит что-то страшное. С того самого момента в память врезалась грань между тем, что было до войны, и тем, что стало после ее объявления.

На одиннадцатилетнего Виктора навалились недетские заботы. В сентябре он пошел в пятый класс школы №4.

- Мы старались во всем помогать взрослым, фронту, и было даже как-то стыдно плохо учиться. Жизнь стала трудной, однообразной. Мы ежедневно слушали сводки и огорчались, что враг так быстро продвигается вглубь страны. Но мы понимали – внезапный удар...

В школе нам давали бесплатные обеды – два кусочка сахара на чай и кусочек хлеба – 50 граммов. Помню, как-то с другом Борисом несли подносы с чаем и хлебом на второй этаж, и один парень налетел на

меня. Я рассыпал хлеб, а ведь там не всегда были ровные кусочки – взвешивали каждому поровну, иногда с довеском, если кусочек был меньше. Я чуть не заплакал – как смогу раздать каждому? А в классе уж узнали и называли нас обидно «растяпами»...

Слушая сводки Информбюро, ребята на школьной карте отмечали флажками передвижения наших войск. А чтобы скорее приблизить победу, убирали осенью урожай. Тогда все было только для фронта и для победы.



Виктор Иосифович беседует с детьми

- Рабочим завода давали паек по 800 граммов хлеба, служащим – по 600, а иждивенцам, то есть неработающим, по 300. Мы жили в своем доме и нам очень помог огород. Хотя и этого было мало. Мы были худыми, сами искали витамины, съедая полезную траву вокруг. В 14 лет меня приняли в комсомол. Шел 1944 год. Мы стали тимуровцами и собирали посылки для фронта, ходили в военный госпиталь, писали письма бойцам, а девочки даже мыли раненых. С детства Виктор Иосифович любил рисовать. В его доме сохранились довоенные работы, когда, будучи десятилетним мальчишкой, он рисовал маршала Ворошилова, своего брата. Да и сегодня он рисует портреты знаменитых людей. Его квартира – настоящий музей. В альбомах довоенные и военные фото. Там он ровесник пришедших к нему ребят. Разница лишь в том, что ему пришлось пережить войну, понять ее тяготы и горести.

Ирина ЛУЧНИКОВА
продолжение следует...

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 22 ФЕВРАЛЯ - 28 ФЕВРАЛЯ



ОВЕН (21.03-20.04). Появляется возможность начать что-то

с чистого листа, преодолеть конкуренцию – и вплотную придвинуться к воплощению своей мечты. Оставляйте позади сомнения, но на пути к успеху берегите отношения с теми, кто с вами в одной упряжке. В среду определитесь с приоритетами, а уже в четверг не теряйте времени, начинайте то, что планировали. В личной жизни тоже ожидается немало сюрпризов, но не рассчитывайте только на везение – проявляйте активность.

Благоприятные дни: 27, 28; неблагоприятные: 26.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Эта неделя принесет позитивные

перемены в личных отношениях. У вас будет возможность свободно выразить свои чувства, хотя не исключены и неожиданные повороты. В работе проявляйте креативное мышление. Все оригинальные идеи берите на заметку – пригодятся в будущем. Перемены в делах будут способствовать материальному росту. В любви проявляйте заботу о партнере, будьте открытыми в чувствах и желаниях.

Благоприятные дни: 23, 25; неблагоприятные: 22.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). В коллективе, где вы проводите

большую часть времени, назревают перемены. Попробуйте взять на себя управление. Ваши идеи будут оригинальны, к тому же сейчас вы склонны руководствоваться не только логикой, но и интуицией в контактах с коллегами. До среды полезно проститься со всем, что вам мешает в жизни, выбросить ненужные бумаги и классифицировать все документы и файлы. Не откладывайте начало дел, делайте и принимайте предложения.

Благоприятные дни: 27; неблагоприятные: 25.



РАК (22.06-22.07). После четверга вам предстоит

заняться новым делом или в уже налаженной деятельности произойдет неожиданный поворот. Это благоприятное время для реализации карьерных планов. Поэтому, первую половину недели хорошо посвятить вхождению в новый образ и подтянуть домашние дела. Позже на это уже не останется времени. В воскресенье отдохните от всех забот в каком-нибудь привлекательном месте. Вместе с собой возьмите и тех, кто ждал вашего внимания.

Благоприятные дни: 22, 24; неблагоприятные: 26.



ЛЕВ (23.07-23.08). Появляется уникальная

возможность перестроить свою жизнь в соответствии с идеальными представлениями. Лучшими идеями в это время будут те, которые касаются вопросов получения образования или повышения квалификации, дальних поездок по обмену опытом или просто с целью отдохнуть. Венера с Марсом объединили свои усилия – и романтическая любовь сейчас может перечеркнуть все планы. Но чтобы завоевать внимание любимого человека потребуются применить нестандартный подход. В этой теме вас ждут самые неожиданные сюрпризы.

Благоприятные дни: 23, 24; неблагоприятные: нет.



ДЕВА (24.08-23.09). В понедельник важный

разговор открывает вам нюансы в отношениях с деловым или личным партнером. Не торопитесь с выводами, но и не сдерживайте перемены, которые назрели. Не исключено, что с кем-то ваши пути разойдутся. Со среды начинается новый этап и желательнее сосредоточиться на первоочередных задачах. По-прежнему удачное партнерство будет одной из составляющих вашего успеха. В воскресенье не ограничивайте себя в расходах на удовольствия – вы это заслужили.

Благоприятные дни: 27; неблагоприятные: 26.

ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ

МИРОМ ПРАВИТ ЛЮБОВЬ

В этот день уместно признаться в том, что давно тайлось на сердце... Этот день - идеальное время для обряда обручения (не путать с браком!) и обмена обручальными кольцами. О чем это я? Конечно же, о дне святого Валентина!

КТО ЖЕ ОН ТАКОЙ, СВЯТОЙ ВАЛЕНИН?

Валентин был священнослужителем - епископом Римской империи. Так же он занимался частной медицинской практикой и научными исследованиями. Доктор Валентин хотел, чтобы все лекарства, которые он прописывал больным, имели приятный вкус. Поэтому смешивал горькие микстуры с вином, молоком или медом. Он был хорош собой, добр и отзывчив. День Святого Валентина - праздник влюбленных - отмечается в Европе 14 февраля с тринадцатого века, а в России - с начала девяностых годов. О жизни реального христианина Валентина, собственно, почти ничего не известно. Скучные факты трагической биографии выкраиваются из противоречащих друг другу легенд. Например, ходят слухи, что епископ, будучи очень молодым человеком, оказывал влюбленным особое расположение - помогал писать письма с признаниями в любви, мирил поссорившихся влюбленных и даже дарил цветы молодым супругам. Арест его был якобы вызван тем, что римский император Юлий Клавдий не позволял солдатам имперских легионов влюбляться и жениться, а Валентин тайно венчал легионеров. Когда Валентин сидел в тюрьме, он, опять же по непроверенной информации, влюбился в слепую дочь своего палача и исцелил ее. Говорят, что дело могло обстоять и так: надзиратель попросил Валентина излечить дочь, а та уж влюбившись в опального священника, прозрела. Перед казнью он оставил ей прощальную записку и подписался: «Твой Валентин». Отсюда и открытки - «валентинки» и сам праздник. Сейчас нет смысла спорить о том, как же на самом деле все произошло, но, несомненно, одно - молодой христианский священник действительно погиб во имя самого светлого и прекрасного чувства, во имя Любви. И этой Любви было ему отпущено удивительно много на одну его короткую жизнь - любовь к

Богу, любовь к прекрасной девушке, любовь к людям, которым он помогал и как священник, и как врач, и как просто прекрасный человек с огромной, творческой добро душой.

О ТРАДИЦИЯХ ПРАЗДНИКА:

В День всех влюбленных принято рассылать дорогим сердцу людям послания с объяснениями в любви, подписывать валентинки не следует, все должно быть загадочно. Британский рекорд по количеству пересланных «валентинок» установлен в 1988 году - 16 миллионов штук. В США в том же году в этот день покупали 24 тысячи роз в минуту. Счет электронных посланий в Интернете идет 14 февраля на миллионы. В Англии некогда существовало поверье, согласно которому первый мужчина, повстречавшийся девушке 14 февраля, должен стать ее Валентином, хочет она того или нет. Но молодые особы нашли выход из затруднительного положения, и в этот день они гуляли с закрытыми глазами. Правда, те же британцы в День Святого Валентина посылают любовные послания не только друзьям и знакомым, но и своим домашним животным. Наиболее любимы за Ла-Маншем собаки и лошади. Символом дня влюбленных по праву считаются красные розы. Именно их принято дарить на День Святого Валентина. Корни этой традиции - в античном язычестве. Богиня любви Афродита, торопясь к возлюбленному, наступила на

куст белых роз, поранила ногу и облила розы своею кровью. С тех пор красные розы - это символ любви и страсти.

ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ В САЛДЕ.

Вечером 14 февраля к Дворцу культуры имени Агаркова подъезжали машины, а из них пара за парой выходили невесты и женихи. Красивые и счастливые! Атмосфера праздника была уникальна. Некоторые из пришедших невест блистали белоснежными нарядами, хранимыми со дня свадьбы. А для кого-то не платье было главным. Все будто вновь вернулись в тот счастливый день - день их бракосочетания. Танцуют страстные и волнующие кровь танцы, опустошая бокалы с морковным соком и фотографируясь на память в королевском кресле любви, молодожены наслаждались праздником от всей души. Некоторые из них даже поделились историями своей любви.

Супруги Куимовы.

Катя:

- Каждая девочка мечтает с детства найти того единственного, с которым она сможет идти рука об руку, с тем, кто будет относиться к ней с настоящим уважением и любовью. Я всегда мечтала, чтобы отношения с любимым мужчиной были оформлены не только в ЗАГСе, но и на небесах, перед Богом. У нас с Денисом было венчание, и мы теперь с ним наве-

ки вместе. Любимый мой муж, я жду с нетерпением того дня, когда наши взгляды будут направлены не на друг друга (хотя и это здорово), а в одну сторону - на нашего ребеночка.

Денис: - Я присоединяюсь к словам Кати и очень хочу, чтобы наш ребеночек родился здоровым, а моя Катя оставалась всегда такой же красивой и хорошей.

Супруги Азимовы.

Алексей:


- Любовь у нас большая, просто огромная. Познакомились мы на площади у Дворца культуры. Первого августа у нас была веселая и солнечная свадьба. Именно в этот день не было даже маленького дождика, хотя накануне был ливень. Жена для меня - подарок судьбы. Хочу, чтобы она была всегда красивой и чтобы в моей жизни была только одна жена - она, а деток у нас было много.

Наталья:

- Я желаю, чтобы мой муж оставался веселым, задорным, любящим и внимательным, как сейчас.

Праздник закончился, а эмоции остались - добрые, солнечные, счастливые. Но давайте все же не будем ждать следующего Дня Валентина, а будем дарить свою любовь каждый день, каждый час, каждый миг. Любите и будьте любимыми!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ



Наливные духи

Бусики

- колечки
- крабики
- сережки
- ободочки
- браслетки

• **МОНЕТКА** сабурова, 6

• **НЬЮПОРТ** спортивная, 1

До конца февраля на все скидки 20%

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 22 ФЕВРАЛЯ - 28 ФЕВРАЛЯ



ВЕСЫ (24.09-23.10). Эта неделя положит начало цепочке событий,

которые могут перевернуть вашу личную жизнь. У романтических отношений есть прекрасный шанс прийти к логическому завершению в наиболее оптимальном виде. Время делать и принимать предложения. А тем, кто в браке, предстоит обсудить с партнерами новые совместные планы. Деловое партнерство тоже может быть пересмотрено. В любом случае, стоит тщательно взвесить все варианты, но на каком-то обязательно остановиться. **Благоприятные дни:** 22, 24; **неблагоприятные:** 28.



СКОРПИОН (24.10-22.11). Наконец-то снимаются все ограниче-

ния, и теперь успех зависит только от вашей целеустремленности и готовности хорошо поработать. Начинания, которые можно планировать с четверга, получат быстрое развитие и со временем принесут различные дивиденды. За работой не пропустите возможности, которые открываются в личной жизни. Ваша энергетика сейчас столь привлекательна, что успех у противоположного пола гарантирован. **Благоприятные дни:** 25; **неблагоприятные:** 23.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Ко всем ситуациям в своей жизни сейчас под-

ходите творчески - прямые пути не самые близкие к цели. Берегите климат в доме и отношения с родителями и детьми. Неосторожное слово может спровоцировать конфликт. Но спокойный откровенный разговор в понедельник может пойти на пользу, и какие-то проблемы уйдут в прошлое. С четверга активно включайтесь в новые темы, продвигайте проекты, которые ждали своего часа. Это идеальное время, чтобы начать писать свою любовную историю с чистого листа. **Благоприятные дни:** 22, 24; **неблагоприятные:** 28.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Перемен сейчас не избежать, и они обещают

быть позитивными. Если в карьере все вас устраивает, то можно начать ремонт в доме. Лучше это сделать во второй половине недели. И на службе, и в доме придется потрудиться сверхурочно, но сейчас вы закладываете основы благоприятного развития событий и в ближайшем, и отдаленном будущем. Окружающих, как магнитом, тянет к вам. Не теряйте возможность улучшить свои перспективы в личной жизни и обзавестись новыми, полезными связями. **Благоприятные дни:** 26; **неблагоприятные:** 23.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Главное на этой неделе - не рас-

теряться в тех возможностях, которые перед вами открываются. Поступит много новой информации, возможен неожиданный поворот в делах, который в будущем расширит материальные перспективы. Но волна романтических чувств может лишить способности рационально смотреть на вещи. Встречи и знакомства на этой неделе окажутся судьбоносными. Не сдерживайте перемены и старайтесь меньше витать в облаках - какое-то из открывающихся перед вами направлений желательнее выбрать и развить по полной программе. **Благоприятные дни:** 22, 28; **неблагоприятные:** нет.



РЫБЫ (20.02-20.03). В понедель-

ник неожиданная информация может нарушить привычный ход событий. С легким сердцем предоставьте всему развиваться своим чередом - что бы ни происходило, старайтесь извлечь из этого пользу. До четверга не принимайте ответственных решений и не заключайте сделок. Постарайтесь рассчитаться с долгами. Дальние поездки, командировки будут способствовать вашим успехам и станут источником новых интересных знакомств. **Благоприятные дни:** 27, 28; **неблагоприятные:** 26.

ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ТЕМА ПЕСЕН-САМА ЖИЗНЬ



Станислав Волков (слева) и Вячеслав Величковский сразу после концерта

«Лесоповал» - одна из популярных групп у любителей шансона. Даже те, кто не слушают такую музыку, знают и любят песню «Я куплю тебе дом». «Лесоповал» - это удачный проект классика отечественной эстрады Михаила Танича - человека, открывшего Аллу Пугачеву и Игоря Николаева, автора многочисленных шлягеров: «Черный кот», «Комарово», «Погода в доме»... В апреле 2008 года Михаила Исаевича не стало, но группа продолжает существовать и радовать своих поклонников.

После войны Михаил Танич попал в тюрьму и шесть лет провел в лагерях и на лесоповалах. Отсюда и тематика песен, но никто из участников группы в тюрьме не сидел. Все истории, рассказанные «Лесоповалом», написаны самим Таничем. Это не «блатняк», а, как говорил сам Михаил Исаевич, - «новеллы о лагере». Никакой группы создавать Танич не планировал. Но так как ему довелось пройти все круги ада - войну, госпиталь, лагерь, реабилитацию, безработицу, голод, он

решил рассказать об этом. Танич продиктовал по телефону два стихотворения молодому Сергею Коржукову, и тот через два дня принес готовую музыку. Он же и стал первым солистом и композитором группы. Сергей трагически погиб в июле 1994 года. Считается, что произошел несчастный случай, потому как причин для самоубийства не было - карьера складывалась благополучно, он был востребован, а одна из последних прочитанных им книг - сборник с оптимистичным

названием «Лучший подарок - жизнь». Сергей Коржуков родился 12 февраля, и именно в этот день во Дворце культуры имени Агаркова состоялся концерт легендарной группы «Лесоповал».

Главная отличительная черта этой группы - профессионализм. Голоса солистов звучали вживую, а «разбойничьи» танцы зажигали своей неординарностью и откровенным хореографическим профессионализмом. Импонировало и то, что музыканты «разбавляли лагерные» песни лирическими новеллами.

Сразу же после концерта основные солисты группы Станислав Волков и Вячеслав Величковский согласились дать эксклюзивное интервью для читателей газеты «Орбита+ТВ».

- Группе «Лесоповал» - девятнадцать лет. Чем зрители тех лет отличаются от нынешних?

- Сейчас к нам ходит возрастная публика, солиднее, можно сказать, чем в те года. Тогда на концерты, в основном, приходила молодая братва. Думаем, зритель изменился, потому что песни наши стали помягче, и в них стало меньше уголовной темы.

- 12 февраля - день рождения Сергея Коржукова, в его честь сегодня вы исполнили песню «Кореша». Что в этот момент вы чувствовали, о чем вспоминали?

- Вспоминаешь как близких людей. Людей, которых ты любишь и больше никогда не увидишь. Чувство потери, утраты какой-то...

- Общаясь с вами, понимаешь, что вы люди образованные. Насколько близок вам тот образ, который вы создаете на сцене. Для вас это работа или уже часть вашей жизни?

- Скажем так: если нам зритель верит, а нам верят, значит, у нас это получается хорошо. Людей не обманешь. Одного, двух еще можно, но тысячу человек, си-

дящих в зале, не обманешь. И, конечно, это любимая работа.

- У вас абсолютно мужская группа, в ней нет места девушкам?

- Однажды появилась на горизонте девушка. Тогда она еще была просто Кристиной. Позже, уже работая самостоятельно, она взяла псевдоним - Катя Огонек. Пела она чудесно, но... голосом Любы Успенской. Танич пытался волевым усилием ввести ее в «Лесоповал». Но мы решили, что нам в коллективе не нужна женщина, иначе все заработанные деньги будут уходить на алименты (шутка). Через какое-то время и Танич это понял. Нашел повод и попросился с ней.

- Расскажите о подарках поклонников?

- Иногда дарят сухарики. Мешок сухарей. Может быть, с намеком. Кстати, это случилось после того, как Владимира Жириновского спросили, как он относится к творчеству группы «Лесоповал». Он сказал: «Лесоповал» должен быть на лесоповале». Так что, думаем, вдруг этот мешок от него (смеются). Хотя вряд ли, потому что после этого Владимир Вольфович приглашал нас на свое 60-летие и вообще часто приглашает.

Есть одна закономерность: по словам самих участников группы, «Лесоповал» часто встречают настороженно, но к окончанию концерта зрители навсегда становятся их друзьями и поклонниками. Ведь участники группы - нормальные ребята, не лишены интеллекта, и каждый из них имеет музыкальное образование. Как сказал один из салдинских поклонников «Лесоповала»: «Тематика песен этой группы не просто тюрьма и воля, а сама жизнь!» И я думаю, что с этим согласятся все, кто побывал на концерте...

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

КОНКУРС

ТВОРИТЕ, ДЕТИ!



ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» объявляет о проведении с 15 по 26 февраля 2010 года второго корпоративного конкурса детского творчества «Давай раскрасим вместе мир!»

Тема конкурса 2010 года - «Корпорация ВСМПО-АВИСМА. Территория будущего!».

Для участия приглашаются дети сотрудников предприятия и ребята, проживающие в городах Березники, Верхняя и Нижняя Салда в возрасте - от 3 до 17 лет.

Все работы рассматриваются в трёх возрастных группах: дошкольники от 3 до 6 лет (включительно), школьники от 7 до 11 лет (включительно) и школьники от 12 до 17 лет (включительно).

Участие в конкурсе является индивидуальным. Работы могут быть представлены в области литературного, изобразительного и декоративно-прикладного искусства (мелкая пластика).

Главный приз конкурса - поездка в Прагу.

Условия оформления творческих работ:

- литературные работы - в печатном виде;
- произведения изобразительного искусства (рисунки) выполняются с применением трех стандартных форматов: А-4 (210x297 мм), А-3 (297x420мм) и А-2 (420x594 мм), обрамляются в бумажные или картонные паспарту (ручной работы или промышленного производства);
- объемные декоративно-прикладные рабо-

ты сдаются на Конкурс в коробках, удобных для транспортировки.

Каждый конкурсант вместе с работами представляет заявку на участие в Конкурсе.

Работы вместе с анкетой-заявкой на участие в Конкурсе принимаются в школе или по адресам:

г. Верхняя Салда:

- «Дом книги» - читальный зал библиотеки профкома (ежедневно, кроме субботы, воскресенье).

Телефоны для справок: (34345) 6 22 14, 6 30 77.

г. Нижняя Салда: работу сдать организатору в школе (учебном заведении).

Информация о конкурсе размещена сайте ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»

[www.vsmpro.ru.](http://www.vsmpro.ru/) / новости

Для справки:

Первый корпоративный конкурс детского творчества прошел в феврале 2009 года. В конкурсе приняли участие 525 детей, было представлено более 600 работ. 28 маленьких художников и скульпторов получили звания лауреатов, номинантов, а также развивающие подарки и наборы для творчества, победители получили путевки в Париж, воспитанники детских домов и реабилитационных центров посетили город Санкт - Петербург.

Завершающим этапом конкурса стал проект оформления лучшими рисунками территории филиала АВИСМА и территории города Верхняя Салда.

ДЛЯ ВАС, ПЕНСИОНЕРЫ

ЧИТАЙТЕ ВНИМАТЕЛЬНО

Вопрос: А есть ли особенности расчета суммы валоризации для тех граждан, кто получает пенсию за работу с вредными или тяжелыми условиями труда?

Ответ: Да, если расчетный пенсионный капитал гражданина определен с учетом стажа на соответствующих видах работ, то сумма валоризации также определена исходя из продолжительности специального стажа за «советский» период. Например, если гражданин получает пенсию, исчисленную с учетом работы по Списку 1 и имеет 20 лет специального трудового стажа по Списку 1 до 01.01.1991, коэффициент валоризации составит 20 % за 20 лет и дополнительно 10 %, то есть 30 % в общей сложности.

Вопрос: С вопросом обращается житель г.Екатеринбурга, 1948г.р.: «На пенсию я ушел в 2008 году и все еще продолжаю работать. Мне известно, что при валоризации повышается страховая часть пенсии. В декабре 2009 года страховая часть моей пенсии составляла 5000 рублей. До 1991года я проработал 22 года, значит, страховая часть моей пенсии должна была увеличиться на 32 %, то есть на 1600 рублей, а увеличилась на 1200 рублей. Почему?»

Ответ: Страховая часть Вашей пенсии исчислена с учетом страховых взносов, поскольку Вы работали после 2002 года. При расчете суммы валоризации страховые взносы, которые входят в состав страховой части пенсии, не учитываются. То есть, чтобы определить сумму валоризации надо сначала из страховой части (5000 рублей) вычесть страховые взносы и только из оставшейся части определить процент валоризации.

Одновременно хочется сказать, что увеличение пенсии работающим пенсионерам за счет начисленных страховых взносов производится ежегодно с 1 августа в беззаявительном порядке.

Вопрос: А если гражданин не работал до 2002 года, будет ли он иметь право на валоризацию?

Ответ: Повторю, что сумма валоризации будет рассчитана только в том случае, если у гражданина имеется общий трудовой стаж до 2002 года. Например, если гражданин имеет 1 день трудового стажа в 2001 году и другого стажа у него нет (а для назначения трудовой пенсии по инвалидности достаточно наличия 1 дня работы), его расчетный пенсионный капитал будет увеличен на 10 %. А с учетом того, что минимальный расчетный размер трудовой пенсии составляет 660 руб., даже при наличии такого маленького стажа пенсия гражданина увеличится, хотя и незначительно.

Вопрос: Вопрос задает жительница Ленинского района г.Екатеринбурга: «Мне в 1996 году назначили пенсию по старости. Больше не работала. Имею 40 лет трудового стажа, в том числе 36 лет 1 месяц – до 1 января 1991 года. В декабре 2009 получила пенсию 5277 рублей, из них базовая часть пенсии – 2562 рубля, страховая часть – 2715 рублей. Как мне должны рассчитать валоризацию?»

Ответ: Коэффициент валоризации составит 36 % за 36 лет стажа в советское время и дополнительно 10 %. Всего получается 46% от размера страховой части пенсии, полученной в декабре 2009 года (от 2715 рублей), то есть 1248 рублей 90 копеек. Таким образом, размер пенсии в январе 2010 года увеличится на 1248 рублей 90 копеек.

Вопрос: А в каких случаях необходимо обратиться в управление, чтобы рассчитали валоризацию к пенсии?

Ответ: Для граждан валоризация произведена автоматически на основании документов, имеющихся в пенсионном деле.

Если у пенсионера имеются дополнительные документы о работе до 1991 года, которые не учтены при расчете пенсии, он может по собственной инициативе представить их в управление Пенсионного фонда по месту жительства.

При представлении дополнительных документов в течение всего 2010 года перерасчет будет произведен с 01 января 2010 года.

При представлении документов в 2011 году и позднее перерасчет будет производиться с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения.

Гражданам, не являющимся пенсионерами на 01.01.2010, при назначении пенсии в будущем также будет применяться механизм валоризации.

продолжение следует...

ВАЖНО

ПЛАТЕЖНЫЕ ТЕРМИНАЛЫ



Федеральный закон от 03.06.2009г. № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» (далее - Федеральный закон) устанавливает обязанность платежных агентов в срок до 1 апреля 2010 года зарегистрировать в налоговых органах контрольно-кассовую технику (ККТ), входящую в состав платежного терминала (банкомата).

До конца срока регистрации осталось менее двух месяцев. Обращений на регистрацию в Межрайонную инспекцию ФНС № 3 по Свердловской области не было. С учетом большого числа платежных терминалов, подлежащих регистрации (по экспертным оценкам, на тер-

ритории Российской Федерации платежными агентами используется более 300 тысяч единиц терминалов, не оснащенных контрольно-кассовой техникой), Межрайонная инспекция ФНС № 3 по Свердловской области ожидает резкий рост обращений по вопросу регистрации ККТ в составе платежных терминалов в последние недели срока, отведенного для регистрации. Во избежание очередей и связанных с ними неудобств платежным агентам рекомендуется не откладывать регистрацию ККТ на конец установленного Федеральным законом срока.

Порядок регистрации ККТ, встраиваемой в платежные терминалы, установлен Административным регламентом (приказ Минфина России от 10.03.2009 № 19н). Регистрации подлежат контрольно-кассовая техника (ККТ), включенная в Госреестр ККТ и предназначенная для применения в составе платежных терминалов (банкоматах).

Зарегистрировать в налоговых органах ККТ, входящую в состав платежного терминала (банкомата), обязаны:

- оператор по приему платежей
- платежный агент;
- платежный субагент - платежный агент;
- банковский платежный агент;
- кредитная организация (в случае, если кредитная организация применяет платежный терминал или банкомат, осуществляющие

прием средств наличного платежа, не являющиеся основными средствами этой кредитной организации и не принадлежащие только ей на праве собственности).

Регистрация ККТ в составе платежного терминала (банкомата) осуществляется на основании заявления (форма установлена приказом ФНС России от 09.04.2008 №ММ-3-2/152@), а также паспорта на ККТ и договора с Центром технического обслуживания (ЦТО).

Регистрация ККТ, установленной в платежном (банковском) терминале, проводится с обязательным выездом представителя налогового органа, платежного агента или его представителя, в том числе специалиста ЦТО, на место установки платежного терминала. При этом Административным регламентом на прием и оформление документов отводится 30 минут на каждого заявителя, а на осуществление всей регистрации установлен срок 5 дней.

Работа терминалов, не соответствующих требованиям Федерального закона, будет запрещена с 1 апреля 2010г. С этой же даты ФНС России планирует проведение проверок соблюдения платежными агентами положений Федерального закона. Ответственность за несоблюдение норм законодательства о применении ККТ предусмотрена статьей 14.5 КоАП.

Межрайонная инспекция ФНС № 3 по Свердловской области

ГИБДД СООБЩАЕТ

В пяти ДТП пострадали дети

За прошлую неделю к административной ответственности по линии ГИБДД привлечено 756 участников дорожного движения, из них 156 пешеходов и 2 пассажира.

Сотрудниками отдельной роты ДПС ГИБДД по нашим округам выявлены: 44 нарушения за тонировку боковых и передних стекол автомашин, 27 случаев, где водители нарушили правила применения ремней безопасности, 318 водителям выписаны штрафы за превышение установленной скорости движения, 12 водителей не предоставили преимущества в движении пешеходам, 7 водителей перевозили детей без детских кресел.

Составлено 16 административных протоколов на водителей за неуплату административных штрафов по линии ГИБДД. Три водителя задержаны за управление транспортными средствами в состоянии опьянения.

Так, 13 февраля в половине пятого вечера у д.16 по ул. Парковой был задержан гражданин 1974 года рождения, работающий в ВСМПО-Автотранс, который управлял автомашиной марки «Рено» в состоянии опьянения.

14 февраля около часа дня у д.94 по ул.К.Маркса был остановлен, а потом и задержан гражданин 1958 г.р., который управлял автомашиной марки Шевроле, находясь в состоянии опьянения.

Административные материалы по данным фактам будут рассмотрены в мировом суде, правонарушителей ожидает лишение права управления всеми видами транспорта на срок от полутора до двух лет. Три водителя задержаны за управление транспортными средствами, не имеющими права управления.

Так, 11 февраля в д. Акинфиево утром был задержан инспекторами ДСП ГИБДД гражданин 1987 года рождения, который управлял автомашиной марки «ВАЗ-2115», не имея права управления. Правонарушитель будет подвергнут административному аресту.

13 февраля в ночь у д.1 по ул. Н-Стройка сотрудниками ДПС была задержан гражданин 1988 года рождения, работающий в Верхнесалдинском совхозе, который управлял автомашиной марки «ВАЗ-2106», не имея водительского удостоверения. 13 февраля административный материал был рассмотрен в мировом суде, где ему вынесен административный арест на срок 8 суток.

За прошедшую неделю было зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий, в том числе 1 ДТП с пострадавшим.

12.02.2010г. около шести часов вечера у дома 3 по ул. Воронова второклассник выбежал на проезжую часть дороги из-за автомашины, которая двигалась во встречном на-

правлении. Водителю автомашины марки «Мицубиси-Лансер» не удалось избежать наезда на ребенка, который возвращался из школы № 14 после занятий без сопровождения взрослых. В результате ДТП ребенок получил ушибы лица и головы.

За 2 месяца это уже пятое ДТП, связанное с детьми, на территории двух городских округов.

Уважаемые родители! Учтите детей ещё до того, как они пойдут в школу, уметь ориентироваться в транспортной среде, прогнозировать разные ситуации.

Вторым этапом, в период с 08 по 11 февраля 2010 года, прошло профилактическое мероприятие «Пешеходный переход», которое было направлено на снижение количества наездов на людей, фактов непредоставления преимущества в движении пешеходам и повышение внимания и культуры поведения водителей. До 26 февраля на территориях городских округов продолжается профилактическое мероприятие «Катушка». Просьба к жителям сообщать на телефон доверия ГИБДД 5-01-14 о всех наледях и горках, входящих на проезжую часть дороги.

*Светлана Патрушева
ст.инспектор по пропаганде
ГИБДД
ст. лейтенант милиции*

Потеря → Начало дня ↓

Божеество Спорт. площадка ↓ Этап конкурса → Тротил → Народ в Либерии →

Самолет → Птица → Предмет одежды Стар. фр. монета ↓

Ряд москских скал → Хвойное дерево Морях → Большая сумма денег → Фатум ↓

Спирт. напиток Транжир → Кукуруза → Часть палубы судна → Бельгийский скульптор →

Болотистая трава → Стрижка собак Референдум → Хим. элемент →

Раздел лингвистики → Первопроходец → Остов → Дубина → Заработ. деньги → Мех. шапка → Актер Чертеж мест-ти ↓

Лощадка в цирке → Будущий студент → Потрач. деньги → Лорак → Миллявская →

Род домашн. пива → Спец. по макияжу → Фр. физик Эпак → Ракита →

Дно → Мужск. голос → Театр. пьеса → Змея → Мука из овса → Дорога →

Толпа ребят → Шарашова → Док-т об образовании → Гос-во в Азии → Амер. актер и певец → Мельчайшая частица ↓

Крупа → Река в Польше → Муз. INSTR-T → Пачино → Лаб. сосуд → Емкость → Обаяние →

МАГАЗИН "ЦВЕТЫ" САМЫЕ СВЕЖИЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМЫХ г.В.Салда ул.Энгельса, 77 тел. 8(34345)5-03-86 СПОНСОР КОНКУРСА

КОНКУРС ФЕВРАЛЯ
СУВЕНИР НА ВАШ ВЫБОР
Конкурс сканвордистов продолжается. Напоминаем его условия: купив газету в четверг и отгадав его за выходные, ответы вы должны приносить к нам в редакцию в понедельник. Тот из участников, кто больше всего принесёт правильных ответов, станет победителем февраля. Новый приз - СУВЕНИР на ваш выбор.
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

С О К Сума И Т О Г Верблюд Махаон Б О Л Т
П Л О С К О Д О Н К А Крепеж. деталь Невад Р
М А И С Утег С К А Л А Метал. оружие Б О Л А
Р В А Ч х Электрический... Торж. стих Меч в воротах Р Минерал О П А Л
Т И Р Ханута О Ч А Г Ретро-камин
Л А Н Ь Семейство оленей К Л У Б
К Минерал Тот, кто носит траур Я М А У Н Валериана
Д И В А Н А Муж. голос Б А С
А Р Б А Т Роман Горького К Морск. залив Т
У Д А Р Жен. имя Звук грома С И Б И Р Ь Нуши А Д А
Б А Т И С Т Тянь. Ы Курочка Я Часть террит. России Г Форма для залив бетона Жен. имя Песчан. холм Й
Р Спорт. соревн-я А С П Е К Т Точка зрения Б А Р Х А Н
А И Р Контур Загор У К Кирилл Эмар Жизнен. уклад Р А Д А Р Радиолокатор Америк. писательница
Н Болот. трава Б Дерево С Л А В А Рос. писаница Пекло Греч. буква Ф О Р Д
С Войско Голговер С К О М О Р О Х Шце в Др. Руси Н Поларок Америк. акто
Т Р И О 3 музыканта Не война В И Н О Кагор Богиня плаздорол И С И Д А
В А Ставок...банк С М А Р А Г Д Изумруд Франц. поэт О К А Р
О Т Е Н И Т Изольд. материал Корейск. валюта Огненный дух (инф.) И Кровь в тюрьме Н А Р Ы
Орделка, обстановка Б Минерал А Р А У К А Р И Я Леготисск Хвойн. дерево Небольш. канал в Ср. Азии К

06

ОВД: ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ

На 25 тысяч рублей стал богаче грабитель, промышлявший возле дома 15 по ул. Устинова. Благодаря отсутствию у вышеупомянутого таких качеств, как достоинство и совесть, он смог отнять у 33-летней женщины все, что представляло какую – то ценность: золотые серьги, цепочку и сотовый телефон.

Жертвой еще одного нападения стала гражданка Б., которая приехала в Салду из другого города специально, чтобы увидеться со своими одноклассниками. Радость встречи испортили два юных грабителя, попавшиеся ей на пути этим вечером. Улучив удобный момент, они выхватили у нее из рук сумочку, в которой находились паспорт, сотовый телефон и цифровой фотоаппарат.

Думаю, что каждый из нас помнит то, как в детстве родители строго наказывали не доверять чужим людям. Повзрослев, то же самое и мы говорим своим детям. Но с высоты своего жизненного опыта сами же остаемся уверенными в том, что сможем в случае чего раскусить злодея, и уж с нами-то точно ничего плохого произойти не может. Этим и пользуются злоумышленники всех мастей и «специализаций».

Так, гражданка К. никак не ожидала, что ее новый приятель по бутылке окажется таким коварным и жестоким человеком. «Друг», именем которого она поинтересоваться не успела, украл у несчастной женщины сотовый телефон, да еще и крепко «прошелся кулаком» по хозяйке.

Людей обманывают часто, в том числе и в сфере мобильной связи. Вам могут прислать сообщение с поздравлением о неожиданном выигрыше и просьбой перезвонить или отправить СМС по указанному номеру. После совершения такой операции абонент обнаруживает, что баланс на его телефоне сильно «похудел». Либо звонят и говорят, что случайно перевели деньги на ваш счет и просят отправить их обратно. Но самый циничный вид мобильного мошенничества тот, который затрагивает чувства человека. Например, сообщение о несчастье с родным или близким человеком.

Четырнадцатого числа одной из жительниц нашего города поступил звонок на телефон. В ходе разговора ей сообщили о том, что ее сын попал в ДТП и необходимо передать нужному человеку 60000 рублей

для того, чтобы прекратить разбирательство. Собрав эту сумму, мать передала деньги неизвестному таксисту. Как выяснилось позже, в помощи никто не нуждался. Благодаря любви матери к своему ребенку мошенники получили хорошую сумму денег.

Грабители – автолюбители по-прежнему работают не покладая рук. Воспользовавшись покровом темноты, они похитили из отечественной «восьмерки», стоявшей у дома №2 по улице Воронова, автомагнитола и усилитель фирмы «Фьюжен».

Одиннадцатого числа с заявлением о пропаже мотоцикла «Урал» в милицию обратился некий гражданин И.. Напарников – злоумышленников вскоре нашли. Эти ребята уже успели «засветиться» и в другом деле: не успев нарядоваться раритетному «байку», они снова вышли на промысел. Как говорится, «жадность фрайера сгубила». Объектом воровского интереса стал другой транспорт – ВАЗовская «шестерка». Да, видимо, поленились далеко ходить ребята, и угнали ее от того же дома, что и мотоцикл «Урал».

Вхозяйстве и кривой гвоздь пригодится. Салдинские воришки

уже давно взяли на вооружение эту поговорку и тащат все, что только не приколочено. Недавно вот вскрыли «шестерку», стоящую у дома 68 по улице Энгельса. Не обнаружив там ни денег, ни дорогостоящей аппаратуры, они остались довольны тем, что есть. А именно: взяли дезодорант, влажные салфетки и диск DVD. Можно сказать, в магазин сходили отовариться.

Еще двух любителей бесплатной «отоварки» днем ранее задержали охранники в магазине «Магнит» как раз тогда, когда они пытались «натырить» продуктов питания на ближайшую неделю.

В понедельник на конечной остановки (ул. Воронова) под задние колеса автобуса попал мужчина 59 лет. Этот смертельный случай должен выявить виновных в трагедии.

«Телефон доверия» ОВД по Верхнесалдинскому городскому округу (34345) 5-01-13.
«Телефон доверия» ГИБДД-5-01-14
Обзор преступлений и происшествий подготовлен по сводке, предоставленной редакции штабом Верхнесалдинского ОВД.

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ



*ПРОДАМ за 400 тыс. руб. комнату в общ. № 6, 19 кв.м, расположение удобное, окна на юг. Торг уместен // тел. : 8-950-204-98-69

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру 2 этаж, Собщ 48 кв.м, комнаты изолированы, теплая, балкон застеклен, Энгельса, 69 // тел. 2-35-11

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру г.Н.Салда, ул. Строителей, 40. Цена 750 тыс.руб // тел. 8-904-546-91-75

*ПРОДАМ участок 15 соток в коттеджном поселке (бывший 2-й поселок) имеется фундамент 12*14, возможен водопровод // тел. 8-908-919-65-60

*ПРОДАМ дом г. Арамиль, 9 км от Екатеринбурга. 2 комнаты, кухня, 5- 54 кв.м, благоустроенный (канализация, горячая и холодная вода, скважина, 11 соток земли, все в собственности, надворные постройки, гараж, баня, яма бетонная, пасадки, газифицирован) // тел.: 8-922-149-72-81

*МЕНЯЮ 4-х комн. приватизированную квартиру 12/58/88 кв.м, с/б, с лоджией, улучшенная планировка, теплая на 2-х комн. квартиру +доплата или продам // тел. 5-04-69, 8-919-375-58-28

*МЕНЯЮ дом на 1-ую квартиру. Баня, скважина, огорд 7 соток или продам // тел: 8-912-228-52-17

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру Собщ.- 48 кв.м, 1 этаж, с/б, телефон, в р-не м-на Титан на 2-х комн. меньшей площадью +доплата (от Техникума до ЦГБ), или продам // тел. 8-904-983-20-32, 8-908-632-72-30

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв.«Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

*СДАМ срочно 3-х комн. квартиру // 5-08-46, 8-904-540-68-46,

8-950-200-30-99

*СДАМ малосемейку по ул.25 Октября, 8 (напротив «Молодежной столовой») на пятом этаже, предоплата за 2 месяца // тел. 8-950-196-39-65

*СДАЮТСЯ торговые площади 2 этаж (Монетка) // 8-902-879-55-55, 8-904-540-51-51

*СНИМУ дом на длит. срок // 8-906-856-57-79

*ПРОДАМ новый капитальный гараж р. 4,5*6,5 в р-не УКСа // тел.: 2-14-92, 8-912-677-78-50

*ПРОДАМ капитальный гараж в р-не цеха №40 // тел. 8-909-028-38-85

АВТОМОБИЛИ



*ПРОДАМ «Форд-фокус» 2007 г.в, Испания, полный пакет опций, сигнализация с а/з, резина зима_лето на литье. Цена 430 тыс. р // 8-906-811-67-55

*ПРОДАМ ВАЗ 21102, 2007 г.в, цвет млечный путь, шумо-виброизоляция, литье на 14, музыка, сигнализация с а/з, борт.комп., 2-к-та резины, салон перетянут, подогрев сидений, подогрев зеркал // тел. 8-904-161-39-41

*ПРОДАМ ВАЗ 21124 2005 г. в. начало экспл.2006 не битая, цвет серебристый, тонировка круг, ксенон, пробег 54000 км, литье, музыка, сигнализация, центр. замок, ЭСП 1,6л 16 клапанов,а/м в отл. состоянии. Недорого// тел. 8-952-740-24-02

*ПРОДАМ а/м «Фиат-Браво» Дв. 1,4л, 150 л.с., цвет черный // тел. 8-912-042-91-52

*ПРОДАМ ВАЗ 21102 2001 г.в., инжектор, цвет «Чаройд», сигнализация, магнитолла МР3 2 к/та колес. Вложений не требует. Цена 105 тыс.руб. // тел. 8-950-190-30-34

*ПРОДАМ а/м ОКА, 98 г.в. Недорого // тел.: 8-950-649-59-31

КУПЛЮ

*Покупка, оценка: монет царской России до 1917 г., монет СССР, РСФСР 1965-1976гг, 1990-1991гг, бумажные деньги до 1898г., нагрудные знаки и др. // тел. : 5-90-228-904-381-68-23

*Унты 42 размера, натуральные// тел. 5-56-51, 8-904-387-24-54

ПРОДАЖА



*Коляска трансформер «Viper». В отл. состоянии. // тел.: 2-49-63, 8-902-879-57-64

*ПРОДАМ мотоблок: Беларусь-ТМ3-05 с телегой. Есть плуг, запасные колеса. Цена 20 тыс. р // 8-904-980-36-56

ПОКУПАЕМ акции «ВСМПО-АВИСМА» тел. 8-922-216-22-17

*Цистерна в отл. состоянии 8 кв. м. Цена договорная // 8-950-192-58-54

*Резиновая лодка «Уфимка 21» 6/у // тел. 5-76-29, 8-922-141-08-42

УСЛУГИ



*Изготовление, установка, доставка срубов. Сруб 3*3 // тел.: 8-908-919-65-60

*Дрова чурками, колотые // тел. 8-909-706-96-78

*Компания «Универсалбурвод» производит бурение скважин на воду. Бурим в любое время года // тел.: 8(3435) 40-72-09, 8-902-150-72-09, 8-922-106-59-25

ЕСТЬ РАБОТА

*РЕМОНТ холодильников любой сложности // 8-909-026-12-50 Вячеслав

*ТРЕБУЕТСЯ сотрудник в новый офис. Собеседование // тел. 8-922-133-47-84

*Абонентам сотовой связи «Билайн» и «МТС» есть работа. выгодные условия // 8-963-448-53-33

*ТРЕБУЕТСЯ организации бригада сантехников с газорезчиком и эл. сварщиком на сезонные работы без в/п // 8-950-206-10-50

ТРЕБУЮТСЯ для постоянной работы на складе строительных материалов в г. В.Салда
Кладовщик, грузчик, продавец - консультант, продавец кассир
тел. 8-912-247-59-10

*ТРЕБУЕТСЯ продавец во вновь открывающийся отдел bijyтepии (м-н «Фасон» ул. Воронова, 10) // тел. 8-950-650-10-94 (с 12.00 до 18.00)

*ТРЕБУЕТСЯ в Арт-Ателье швея с опытом работы. Н.Салда, Строителей,3 // тел. 8-909-025-46-67

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА



*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Фермер, 6 мест, 3 метра, грузчики. Город, область, РФ // тел.: 5-60-96, 8-906-858-20-78, 8-904-169-18-51

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ ГАЗЕЛЬ

5-91-12; 8-902-873-42-26

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), выскокая, для перевозки квартир и другие цели. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ // тел. 8-950-645-08-79, 8-904-381-85-99

Агентство такси «ЭКОНОМ - ВС»
город- 5-33-93, 5-92-73
Мотив 8-908-928-90-50, 8-950-202-20-00
Билайн 8-909-012-00-60
МТС 8-919-376-00-60
Мегафон 8-922-602-70-77
UTEL 8-902-266-18-88

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики // тел.: 5-91-90, 8-904-389-75-72

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Тент город, область, РФ. Наличный, безналичный расчет // тел.: 8-902-260-85-38

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Фермер, 6 мест, Зил-тент 8 тонн, борт 5 м., + грузчики. Город область, Россия тел.2-34-86 8-904-548-41-01

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель -Тент 1.5 т. // тел.: 8-909-703-43-14

ЖИВОТНЫЕ



*НАЙДЕН кот, крупный очень пушистый, передние лапы белые, спинка темно-серая в полоску // тел.: 5-40-99

ПРОДАМ щенка немецкой овчарки 2,5 мес., без документов 3тыс.р // 8-952-731-38-81

РАЗНОЕ

В магазине «ТИТАН» открывается новый отдел «Канцтовары» «Игрушки»

*ВОЗЬМУ в аренду магазин под промышленные товары // тел. 8-904-543-17-22

АВТОШКОЛА «ПРОГРЕСС»

8-909-023-23-26
8-904-549-61-40

Обучение вождению на категорию «Б»
Срок обучения пока 3 месяца!
РАССРОЧКА платежа!

5 91 49



г. Верхняя Салда,
ул. Ленина, 14
(здание спортивно-технического клуба Профкома ВСМПО, за «Пирамидой») (с 17.00 до 18.00 ежедневно)

АФИША

Кинотеатр «Кедр»
с 19 по 25 февраля

13.00 «Новые приключения Аленушки и Еремы» мультфильм
15.00, 19.00 «Плохой лейтенант» полицейская драма.
21.00 «Антикиллер ДК» русский триллер.

ДК им. Агаркова
Февраль

19 – Большой зал, Санкт-Петербургский театр «Рок-опера»
Рок-опера «Иисус Христос – суперзвезда» Начало в 19.00
20- Танцы в стиле «ретро» «Февральские узоры» Начало в 16.00
21- Большой зал День семейного отдыха «Жили- были...»
Папа, мама и я - вместе отдыхаем, танцуем и поем. Начало в 11.00
- Малый зал, Концертная программа Вячеслава Трубина Начало в 18.00
28 - Большой зал Концертная программа солистов академического хора Начало в 16.00

ДК им. Ленина

28.02 в 17.00 молодежный театр «Большая медведица» Премьера спектакля «Нежные чувства» (Б.Хмельницкий) Музыкальная шутка по повести О.Уайлда «Кентервильское приведение»